

CORRECCIÓN DE ERRORES

ADVERTIDO ERROR EN EL APARTADO 5 DEL CUADRO DE CARACTERÍSTICAS DEL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES

DONDE DICE:

5.- VALOR ESTIMADO DEL CONTRATO	
PRESUPUESTO DE LICITACIÓN:	230.039,06 € (IVA EXCLUIDO). 278.468,26 € (IVA INCLUIDO).

DEBE DECIR:

5.- VALOR ESTIMADO DEL CONTRATO	
PRESUPUESTO DE LICITACIÓN:	230.139,06 € (IVA EXCLUIDO). 278.468,26 € (IVA INCLUIDO).

Marín, 11 de junio de 2024.